MATEMATIKA

Slovni Ulohy na sc¢itani a odec¢itani desetinnych ¢isel

1. PAtéd trida jede na kolech na Helfenburk. Cestou pres 6 vesnic.
Useky mezi vesnicemi jsou: Sté&ken-Cejetice 3,1km; Cejetice-Cehnice
5, 6km; Cehnice-Radéjovice 3,8km; Radéjovice-Zaluzi 2,5km; Z4aluzZi-
Mékynec 0, 95km; Mékynec-Krajnicko 1,3km; Krajnicko-Helfenburk
2,6km. Kolik kilometrll na kolech 5. ttida nasSlape?

2. Bude-1i rozbahnénd cesta v useku Cehnice-Radéjovice, budou muset
patéaci absolvovat objiZdku pres Kvaskovice, dlouhou 7km. Kolik
najedou patéci, kdyz pojedou ndhradni trasou?

3.V pripadé velmi suchého pocCasi se d& celd trasa zkratit v tGseku
Cejetice-Cehnice cestou mezi rybniky. Usek Cejetice-Cehnice by tak

byl dlouhy jen 4,85km. Kolik najedou dohromady péataci v téchto
idedlnich podminkach?



